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Hany olyan 9 jegyt szam készitheté a 2, 4, 6 és hat darab 1-es szamkartya
felhasznalaséval, amelyben minden péros szamjegyet paratlanok fognak kdzre?
( Minden szdmkartyat pontosan egyszer kell felhasznélnod.)

Ha az 1234 négyjegyl szambdl minden lehetséges modon torliink két szamjegyet,
majd az igy megmaradt két szamjegyet kétjegyi szamként kiolvassuk, akkor a 12, 13,
14, 23, 24, 34 kétjegy(i szamokat kapjuk. Ezek dsszege 120.

Van-e olyan csupa kilénb6zé szamjegyekbél allé 4 jegyl szam, amelynél a kétjegyd
szamok 6sszege 250?

. Egy szokvanyos, 8x8-as sakktabla oszlopait megjeléltik balrdl jobbra A, B, C, D, E, F,
G, H bettikkel, sorait alulrdl felfelé 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 szamokkal. igy minden mezé
azonosithato egy betd-szam parral ( pl a bal alsé sarok: Al, a jobb felsé H8)
Hanyféleképpen helyezhetiink el egy szokvanyos sakktablan egy kiralyt és egy bastyat
agy, hogy egyik se Usse a masikat (a kiraly az 6sszes szomszédos mezét, a bastya a
vele azonos sorban és oszlopban l1évé mezéket iti)? Két megoldas kilénbdzé akkor,
ha bennik legalabb az egyik babu masik jelid mezén all.

. Egy iskolaban kémiét, angolt, franciat, féldrajzot, matematikat, és fizikat tanitanak a
kdvetkezé tanarok: Barna, Kovacs Horvath és Nagy. Minden tanar harom szakot tanit,
és minden tantargyat két tanar tanit. Az angolt és a franciat ugyanazok tanitjak. Nagy
tanar ur targyai kozul kettét Kovacs is tanit. A matematika tanarai Nagy és Horvath
tanar urak. Ha Horvath tanar ar kémiat is tanit, és Kovacs tanar ur nem tanit fizikat,
akkor kik tanitjak a foldrajzot?

. Varazsorszagban a Nagy Zold Sarkanynak 100 feje van. A mesebeli Vitéznek olyan
kardja van, amivel egy csapasra csak 33 vagy 21 vagy 17 fejet tud levagni. Igen am, de
az elsé esetben a Sarkanynak 18 (] feje né ki, a masodik esetben 36, a harmadik
esetben pedig 14. Ha a Sarkanynak az 6sszes feje lehullott, akkor mar nem né ki
tobb, ekkor legyézték a sarkanyt.

Le tudja-e gy6zni a Vitéz a Sarkanyt?
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